BakyymHble

Mpucockn

Mpucockn pna lNMepemeweHuns Jiucros Mertanna

KonokonoobpasHble BakyymHble Mpuncockn SAOG (0BasnbHble)

Paboyas 3oHa ([xLL) oT 60x20 MM [0 95x40 MM

P N
SCHMALZ
—

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

P

KonokonoobpasHble BakyymHble npucockin SAOG (oBanbHble)

I lpumeHeHune

e OBasbHas KO0K0N0006pa3Has npucocka fisi nepeMeLLeHins
LJIMHHbBIX MACNISIHUCTBIX U3[eN1ii C 04eHb MabiMU pasyycamMi

KPUBU3HbI

e OyeHb ObICTPOE NepeMelLeHe INCTOB MeTanna (KopoTkoe

BpeMsl Lykna)

° BHYTpeHHﬂFI nopnepxka obecneyuBaet nepemMeLLeHne TOHKNX
METaNNNYeCKIX U aNloMUHNEBbIX NINCTOB be3 ,qedaopmau,mm

b ,U,J'IFI caacTemM nofayn B NpPeccoBbIX JINHUAX

¢ CneuuanbHble nasbl CHM3Y NPUCOCKK He NO3BOJIAKOT CKOJIb3UTb
MACJIAHACTBIM JINCTAM MeTara, 4To 06ecrneymBaeT TOYHOe
no3nuyMoHMpoBaHne B LUTaMNOBOYHOM Mnpecce

KoHCTpyKLms Konokos1006pa3Hbix BakyymMHbIX pncocok SAOG (oBanbHble)

KonokonoobpasHas BakyymHas npucocka SAOG 1cnonb3yeTcs Ans nepeHoca CUbHo
30THYTbIX METaIMYEeCKIX YacTeil

I KoHcTpykuua

e OBasnbHas KONoKoN0006pa3Has BakyymMHas npucocka ¢ OfHOI
YNAOTHUTENbHON KPOMKOW, CneLnanbHbIMW Na3amu 1

BHYTPEHHel NoAaepXKon

* [pucocka caenana u3 matepuana NBR, TBepgocTbio 45 no Lopy

I Haww npenmyuiectsa...

I Bawa Bbiropga...

e OBanbHas,
KonokonoobpasHas dopma

e Matepman NBR, ¢
TBepgocTbio 45 no Lopy

® PazninyHble BapuaHThl
npncoeauHNTENbHbIX
3J1eMeHTOB

164 % www.schmalz.com/saog

> OnTuManbHas aganTtaums K
Y3K1M, CUSIbHO N30THYTbIM
neTanam

> Bo3MOXHOCTb nepemelLatb
JeTanu € 04eHb ManblM
pafunycom KpuBM3HbI

> B03MOXeH MOHTaX Ha
Pa3NYHbIX CUCTEMAX
3arpysku




Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucock SAOG (0BanbHble)
Paboyas 3oHa ([IxLL) ot 60x20 MM 10 95x40 MM

I KopupoBka 0603HaueHus Konokonoo6pasHbix BakyymHbix Mpucocok SAOG (oBasbHble)

CokpaleHHoe 0603Ha4eHne Pa6ouyas 3oHa [ixLL Marepuan n MpucoepnHuTenbHas pesbba
B MM TBepaocThb no Lopy
Mpumep SAOG 60x20 NBR-45 RA:
SAOG 60x20 NBR-45 RA
SAOG 60x20 NBR-45 G1/4-AG (AG = BHewwHasa (M))
80x30 G1/4-1G (IG = BHyTpeHHs (F))
95x40 G3/8-AG
G3/8-1G
M10-AG
M14x1.5-AG

RA  npsmoyronbHbI agantep

I [aHHble and 3akas3a: Konokonoo6pasHble BakyymHbie Mpucocku SAOG (oBanbHbie)

an/ICOCKI/I SAQG, [OCTYMHbI B Pa3HbIX pasMepax, NOCTaBJATCA C 3aByNIKaHN3MPOBAHHbIM COeAMHUTENIbHBIM HUNNEneM.

I Konokonoo6pa3Hble BakyymHble Mpucocku SAOG (oBanbHbie)

Tun*

MpucoegnHenne

G1/4"-M G1/4"-F G3/8"-M G3/8"-F M10x1.5-M M14x1.5-M Mpamoyr.
apantep

SAOG 60x20 NBR-45 |10.01.01.11755 |10.01.01.11754 |10.01.01.11758 |10.01.01.11757 |10.01.01.11760 |10.01.01.11761 |10.01.01.11762

SAOG 80x30 NBR-45 |10.01.01.11659 |10.01.01.11649 | 10.01.01.11651 |10.01.01.11614 |10.01.01.11653 | 10.01.01.11655 |10.01.01.11668

SAOG 95x40 NBR-45 |10.01.01.11660 |10.01.01.11650 |10.01.01.11652 |10.01.01.11615 |10.01.01.11654 |10.01.01.11656 |10.01.01.11669

* [lononHUTeNbHbIE XapaKTepuUCTIKN MaTepUasoB B Havane pasgena BakyymHble Mpucockn"

I’l I TexHuyeckue gaHHble: KonokonoobpasHbie BakyymHbie Mpucockn SAOG (oBanbHble)

Tun Cuna ypepxaHus bokoBas cuna bokoBas cuna ana 06bem | MwuH. paguyc KpUBU3HBI PekomeHp.
[H]* [H]** MachsiH. NOBEpXH. [cm3] |  BbIrHYT. noBepxH. [MM] |  guameTp wnaxra

[H]** d [MM]***

SAOG 60x20 NBR-45 56 35 10 4,5 8 4
SAOG 80x30 NBR-45 105 65 45 13,2 20 4
SAOG 95x40 NBR-45 165 97 68 26,9 25 4

*YKa3aHHOe 3HaueHe CUMbl - TEOPETIHECKOE 3HayeHMe Mpn Bakyyme -0,6 Bap u ragKoii 1 cyxoil noBepxHoOCTY, Ge3 yyeTa KoathduumeHTa besonacHocTn

**YKa3aHHoe 3Ha4eHne GOKOBOIN CUIbl - 3HAYEHNE U3MEPEHHOE Mpy BakyyMme -0,6 6ap, Cyxoi uau MacisHOM, TAAKOM U POBHON NMOBEPXHOCTM. B 3aBMCMMOCTY OT NOBEPXHOCTH
N30ENNA 1 ee KauecTsa, akTNYecKIe 3Ha4eHNst MOTYT OTANYATbCS OT NPUBEAEHHBIX

***PeKOMeHL0BaHHbIV BHYTPEHHNIA AnaMeTp Npu ANHE WnaHra 2m

% www.schmalz.com/saog 165

BakyymHble
Mpucockn



KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

Mpucockn

BakyymHblie

CneupanbHble

MoHTaXxHble
3axBathl

NIeMeHTbI

BakyymHble
leHepaTopbl

KnanaHbl

MoHuTOopUHF

Pene un

QunbTpbl 1
CoeanHeHus

Cucremsl
3axBaToB

KoHTakTbI Cepsuc

MpeameTHbIN
Yka3atenb

Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

KonokonoobpasHble BakyymHble Mpucock SAOG (0BanbHble)
Paboyas 3oHa ([xLL) o 60x20 MM [0 95x40 MM

I KoHcTpyKTMBHbIE AaHHble: KonokonoobpasHbie BakyymHble Mpucocku (oBanbHble)

Gl Gl
dn

\E' ]J SW1

LG1
LGI

dn

SWi

-

|
(O
o v m
\I .
L(L1)
SAQOG 60x20 ... 95x40 IG SAOG 60x20 ... 95x40 AG
0Lz
dn
/[ e
= / ( il
@ l\._h

LL1)

SAOG 60x20 ... 95x40 RA (MpsmoyrofibHbli afantep)

166 % www.schmalz.com/saog



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

Konokonoobpa3sHble BakyymHble Mpucockn SAOG (0BanbHble)
Paboyas 3oHa ([IxLL) ot 60x20 MM 10 95x40 MM

I KoHcTpykTuBHBIE AaHHble: Konokosnoo6pasHbie BakyymHbie Mpucocku SAOG (oBanbHble)

Tun Pazmepbl B MM*

B/ B1** dn G1 H Ll L1** L2 LG1 SWi1 Z (Xop)
SAOG 60x20 NBR-45 G1/4-AG 21,5 26 5,0 G1/4"-M 24,5 61,5 66 - 10,5 17 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 G1/4-1G 21,5 26 6,0 G1/4"-F 29,0 61,5 66 = 8,0 17 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 G3/8-AG 21,5 26 5,0 G3/8"-M 21,0 61,5 66 - 8,0 22 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 G3/8-1G 21,5 26 6,0 G3/8"-F 29,5 61,5 66 - 9,0 22 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 M10x1.5-AG 21,5 26 4,0 M10x1,5-M 21,5 61,5 66 - 10,0 16 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 M14x1.5-AG 21,5 26 5,0 M14x1,5-M 23,5 61,5 66 = 10,0 22 4,5
SAOG 60x20 NBR-45 RA 21,5 26 4,0 - 24,5 61,5 66 31,8 - - 4,5
SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-AG 31,3 36 5,0 G1/4"-M 27,5 81,3 86 - 10,5 17 5,5
SAOG 80x30 NBR-45 G1/4-1G 313 36 6,0 G1/4"-F 32,0 81,3 86 - 8,0 17 5,5
SAOG 80x30 NBR-45 G3/8-AG 31,3 36 5,0 G3/8"-M 24,0 81,3 86 - 8,0 22 55
SAOG 80x30 NBR-45 G3/8-1G 313 36 6,0 G3/8"-F 32,5 81,3 86 - 9,0 22 5,5
SAOG 80x30 NBR-45 M10x1.5-AG 31,3 36 4,0 M10x1,5-M 24,5 81,3 86 = 10,0 16 5,5
SAOG 80x30 NBR-45 M14x1.5-AG 31,3 36 5,2 M14x1,5-M 26,5 81,3 86 - 10,0 22 55
SAOG 80x30 NBR-45 RA 313 36 4,0 - 27,5 81,3 86 31,8 - - 5,5
SAOG 95x40 NBR-45 G1/4-AG 41,3 46 5,0 G1/4"-M 30,5 96,5 102 - 10,5 17 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 G1/4-1G 41,3 46 6,0 G1/4"-F 35,0 96,5 102 - 8,0 17 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 G3/8-AG 41,3 46 5,0 G3/8"-M 27,0 96,5 102 - 8,0 22 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 G3/8-1G 41,3 46 6,0 G3/8"-F 35,5 96,5 102 = 9,0 22 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 M10x1.5-AG 41,3 46 4,0 M10x1,5-M 27,5 96,5 102 - 10,0 16 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 M14x1.5-AG 41,3 46 5,2 M14x1,5-M 29,5 96,5 102 - 10,0 22 6,0
SAOG 95x40 NBR-45 RA 41,3 46 4,0 - 30,5 96,5 102 31,8 - - 6,0

* [lonycTumble OTKNOHEHWs Ha pa3Mepbl /1A Pe3nHOBbIX YacTeii B cooteTctun ¢ DIN ISO 3302-1 M3
**B1 1 L1 HapyxHblii pa3Mepbl MPYUCOCKM, KOrAa OHa Npuxata K U3genmio

% www.schmalz.com/saog 167

BakyymHble
Mpucockn



